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Noktali zemindeki ABCD paralelkenarinda verilen

dogru parcalarindan hangisi [DC] kenarina ait yuk- Asagidakilerden hangisi sekildeki KLM iiggenine ait

sekliktir? yuksekliklerden biri degildir?

A) [BD] B) [BK] C) [BL] D) [BM] A) [LM] B) [MK] C) [KN] D) [LK]
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Noktali zeminde verilen ABC licgeninin C kosesin-

Kareli zeminde verilen ABCD paralelkenarinda asa- den gizilen yiikseklik asagidaki noktalarin hangisin-
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gida verilen hangi iki noktanin birlestirilmesiyle olu- o
san dogru pargasi bu paralelkenara ait yiiksekliktir? - : C)S D)T
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Sekildeki ABCD paralelkenarinin alani 96 cm? oldu-
guna gore, BEC liggeninin alani kag santimetrekare-
dir?

A) 24 B) 48 C) 64 D) 72

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
|AF| = 6 cm, |AE| = 8 cm ve |BC| = 16 cm olduguna
gore, |AB| ka¢ santimetredir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13
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Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirlii§ii MATEMATIK
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7. A 1. E
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Sekildeki ABC gggemnde D, B, C noktalari dogrusal ve Sekil | Sekil II
|BC| =10 cm dir.
A(ﬁC) — 40 cm? olduguna gére, |AD| kag santimet- Sekil | de verilen ABCD dikdértgeni bicimindeki zarfin
redir? AED Uggeni bigimindeki kapagi agilip Sekil Il deki konu-
ma getirildiginde olusan seklin alani Sekil | e gére 60 cm?
A) 4 B) 6 C) 8 D) 10 artiyor.

Sekil | de E noktasi [BC] kenar lizerinde ve
|IBC| = 15 cm olduguna gore, |AB| kag santimetredir?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 10
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8. 0,004 km?2 + 30000 cm? + 200000 mm? isleminin so-
nucu ka¢ metrekaredir?

A) 400,32 B) 4003,2
C) 40032 D) 400320

12.
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9. 240 hektarlik arazisinin 2200 dekarini satan bir kigi-

1

nin geriye ka¢ kilometrekare arazisi kalmistir? ,E’,
[

A) 0,2 B) 2 C) 20 D) 200 S B PR S C
=
g Sekilde ABCD dikdortgeni bigimindeki bir canta mode-
o linin 6nden gorinimu verilmigtir. Bu modelde APRT ve
~ YRSD paralelkenarlari kirmizi renge, kalan kisim ise si-
§ yah renge boyanacaktir.
é |AB|=20 cm, |BR|=|RC|=14 cm ve |PR|=|RS|=4 cm
= o .. .

10. 320 ar kag hektardir? « olduguna gore siyah boyali alan kirmizi boyali alan

§ dan ka¢ santimetrekare fazladir?

A) 32000 B) 3200

C) 32 D) 3,2 A) 180 B) 240 C) 300 D) 360
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